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VERBALE N°9 ANNO ACCADEMICO 2024-2025 

     RIUNIONE CDA (CONSIGLIO DIRETTIVO ALLARGATO) DEL 17 OTTOBRE 2024 
 

Sono presenti: 
Sanna Anna Maria, Presidente Ordinario 
Del Fiacco Gabriella, Vice Presidente Vicario 
Boi Vincenzo, Vice Presidente 
Flammini Anna, Segretaria Generale 

                Pilia Giampiero, Tesoriere 
Sarritzu Angelo, Direttore Corsi 

                Sirigu Ignazio, Vice Direttore Corsi 
 Solarino Giuseppina, Consigliera 

                  Pinna Anna, Consigliera  
                  Picciau Valeria, Consigliera 

Prosperi Sandro, Consigliere  
 Dongu Gianfranco, Socio Uditore 

Tevere Daniela, Socio Uditore 
                  Anedda Sergio, Socio Uditore 
                  Caddeo Pino, Socio Uditore 

Carboni Andreano, Socio Uditore  
Sotgiu Maria Giovanna, Impiegata amministrativa 

 
Risultano assenti:  
Quaquero Myriam, Segretaria Direzione Corsi; Cinus Aldo, Presidente 
Onorario; Pizzoni Sergio, Socio Uditore; Sabina Suergiu, Referente di 
Soleminis;  
 

                   O.d.G. Riunione CDA n° 8 dell’8 ottobre 2024  
            1)      Approvazione verbale precedente CDA 
            2)      Approvazione bilanci consuntivo e preventivo 

3)      Aggiornamento incarico funzioni di tesoreria 
4)      Andamento iscrizioni A.A. 2024/2025 
5)      Analisi planimetria Via Pizzetti e valutazione fabbisogno 
6)      Varie ed eventuali 
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SVILUPPO DELLA RIUNIONE 
 

                 1)   Approvazione verbale precedente CDA;  
La segretaria generale, Anna Flammini, invita i presenti a riferire eventuali 
osservazioni sul verbale n°8 dell’8 ottobre 2024.  
Non essendoci note particolari viene pertanto approvato all’unanimità. 
Quindi provvederà a trasformare la versione “bozza” in “definitiva”, la 
invierà ai membri del CDA e dell’Organo di Controllo. Verrà poi pubblicata 
sul nostro sito web. 

 
2)   Approvazione bilanci consuntivo e preventivo; 
Il tesoriere Giampiero Pilia ricorda ai presenti di aver esposto il bilancio 
consuntivo in un precedente CDA, pertanto il CD dopo breve confronto lo 
approva all’unanimità. Passa poi ad illustrare il bilancio preventivo, nella 
forma di grafico a colonne, in cui entrate ed uscite si equivalgono a 433 
mila euro. Viene discusso, anche in relazione alle possibili spese per i 
nuovi locali, e infine, dopo alcuni chiarimenti, approvato all’unanimità. 

 
3)    Aggiornamento incarico funzioni di tesoreria; 
Il Consiglio Direttivo, esaminata la richiesta della banca Intesa per 
l’ottenimento del benestare alla dipendente Sotgiu Maria Giovanna ad 
operare in nome e per conto dell’Associazione nelle attività a doppia firma 
verso la banca medesima, delibera positivamente ribadendo quanto 
espresso nell’ art. 20 dello statuto che già prevedeva tale abilitazione. 

 
                    4)     Andamento iscrizioni A.A. 2024/2025; 

Il vice Presidente Vincenzo Boi informa che l’andamento dei rinnovi e delle 
iscrizioni si è svolto secondo le previsioni numeriche fatte a suo tempo.  

Non ci sarà quindi bisogno di ulteriori restrizioni. Informa inoltre che 
appena saranno disponibili i dati definitivi procederà alla realizzazione di 
quanto occorre per l’ottenimento della Personalità Giuridica, in accordo 
con il notaio incaricato. 
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Informa inoltre che si è riscontrato un calo vistoso di adesioni, di circa il 
50% degli associati, presso la sede di Soleminis. La probabile causa 
sarebbe da attribuirsi alle difficoltà di svolgimento delle attività nell’anno 
passato per la carenza di locali. Inoltre, la caduta della giunta comunale, 
mette in forse l’intervento del Comune per il contributo al pagamento 
delle quote dei soci di Soleminis. 

 
5) Analisi planimetria Via Pizzetti e valutazione fabbisogno; 
 La presidente Anna Maria Sanna informa che per quanto riguarda Via 
Pizzetti non ci sono novità e le chiavi per accedere ai locali non sono 
ancora in nostro possesso. L’amministrazione comunale al momento 
dialoga con la Novitas alla quale ha affidato la gestione delle chiavi e 
dell’allarme. A seguito di esplicita richiesta per l’effettuazione di 
sopralluoghi, gli interlocutori comunali si sono, però, resi disponibili ad 
accompagnarci. Il vice presidente Vincenzo Boi proietta la pianta dei locali 
e ne evidenzia lo stato attuale, invita quindi i presenti ad esprimere i 
propri bisogni per istruire correttamente le richieste da inoltrare allo 
studio di progettazione. Segue un veloce dibattito che si conclude con la 
determinazione che si potranno definire al meglio i vari aspetti solo dopo 
un necessario sopralluogo. 

 
6)      Varie ed eventuali 
 
Esauriti gli argomenti all’OdG, la presidente dichiara chiusa la seduta alle 
ore 12.00. 
Il presente verbale è redatto e firmato dalla Segretaria generale Anna 
Flammini e sottoscritto dalla Presidente Anna Maria Sanna. 

    la segretaria generale                                  la  presidente 
             (Anna Flammini)     (Anna Maria Sanna) 




